

正月初二各客运线恢复正常

枣庄春运方案对外公布,春运大幕今日开启

本报枣庄1月15日讯(记者 杨兵三) 2014年春运于1月16日开始,2月24日结束,为期40天。为全面完成春运工作任务,保障广大群众安全便捷出行和生产生活重要物资有序运输,枣庄市制定了春运工作方案。

记者了解到,春运期间,预计全市道路运输系统完成客运量2530万人,其中城市公交1800万人,道路客运298万人,出租客运432万人。预计节前客流高峰出现在1月21日、30日;节后客流高峰出现在2月5日、15日。

按照春运工作方案要求,要做好春运旅客流量、流时、流向的分析和预测,把握需求动态,科学组织运输,合理安排车辆,有序疏运旅客,各区(市)运管机构和各运输企业之间要加强信息共享和联系沟通,在有效落实安全保障措施的前提下,必要时可以实施跨区(市)、跨企业运力支援并可对运营班次进行必要调整(必须向运管驻站机构书面申请报备),不得出现大面积、长时间旅客滞留挤压现象。农历除夕,要在汽车客运站安排收尾运力;正月初一,各汽车客运站要根据具体情况安排值班运力;正月初二开始,各客运班线要全面恢复正常。各客运站应适时采取增加售票窗口、延长售票时间,提前预售票、发售团体票、网上订票、计算机联网售票等措施,最大限度的方便旅客购票。

凡出现七级以上大风天气、清晰能见度不足50m的大雾天气、降雪滞留厚度超过2cm、路面出现大面积冰冻时,要立即向属地运管机构和市处报告,经同意后暂停所有客运车辆出站(上路)运营,对正在行驶途中遭遇上述恶劣天气的车辆,要第一时间向驾乘人员下达暂停运行的指令,待道路和天气具备安全行车条件后方可恢复运营。

据交通局运管处工作人员介绍,在集中力量抓好旅客运输的同时,还要保障电煤、成品油及生产生活物资运输,重点是做好煤炭和肉、禽、菜、果等重点物资运输保障工作。



运管队伍和公安交警开展春运联合执法。

客运班车不得擅自涨价

客运班车要按照《山东省〈汽车运价规则〉实施细则》的要求执行运价政策,不得违反规定擅自涨价。实行上限票价管理的客运班线,道路运输企业可以根据经营成本 and 市场需求,在不高于上限票价的范围内自主确定执行票价,但必须填写《山东省道路班车客运票价备案表》,向市运管处和市物价局备案申请,并提前14天公示后方可执行新运价。农村道

路客运实行政府定价,不得随意加价。道路客运班车要严格执行优惠票和免票政策,成人和身高在1.5米以上的儿童,购买全票;1.2米至1.5米之间的儿童,购买半票;1.2米以下且不单独占用座位的儿童免票。

据了解,1月27日至2月15日(共计20天)将重点对出租车的运营行为检查,重点检查的内容为:拒载的;车辆启动时不同步使用计价器

的;不按计价器显示金额收费的;议价(商谈价格或一口价)的;中途甩客的;故意绕行的;未经乘客同意而强行合乘拼客的;拒不给付专用发票的;使用服务忌语甚至辱骂、粗暴对待乘客的;未按规定摆放有效《服务质量监督卡》的。同时,除了对擅自涨价的出租车进行依法处罚,还要责成企业落实必要的停运整改措施。(杨兵三)

五类车辆不得发放“春运证”

凡是具有以下问题的车辆,均不得发放“春运证”:一是未经春检或经春检发现安全技术等级达不到规定要求的;二是不按规定安装使用卫星定位车载终端的(自2012年12月起所有延续经营市际以上客车要安装使用视频监控设备);三是具有超员20%以上违法事实而尚未落实停运整改措施的;四是已被运管或交通运输监察机构下达行政处罚决定书但尚未接受处罚处理的;五是被查实具有其他安全隐患而尚未完成整改的。

对超员20%以上的客车,立即收回“春运证”,道路运输证和客运线路标志牌,当即取消其春运资格,严格按照《山东省治理超限和超载运输办法》的规定落实3至12个月的停运,同时要抄告至公安交警部门落实“在交通违法记分周期内记满12分”的处理,并按照《山东省道路运输驾驶员诚信考核办法》的要求落实扣3至20分的处理,属运输企业聘用的驾驶员要解聘,超员100%以上的还要停办所属企业1年的运力新增和延续经营业务。对春运期间检查发现的各类违法违规行,一律全市通报,依法处理,列入运输企业质量信誉考核和年度行业目标考核并严格倒查责任。(杨兵三)

滕州火车站今迎春运 系列便民服务缓解春运“强压”

本报枣庄1月15日讯(记者 张冬梅 通讯员 孙莉) 记者了解到,从16日开始,滕州火车站正式迎来春运,目前,滕州火车站已推出一系列便民措施服务乘客。

据了解,春运自1月16日起至2月24日止,为期40天,走

进滕州站,远远就感受到春节喜庆的氛围,张灯结彩。记者了解到今年滕州火车站为旅客出行推出了一系列的便民服务项目,如免费提供行李打包、协助旅客办理行李托运、短时间的行李寄存、行李小推车、手机加油站、雷锋

小护士、重点旅客预约服务等,服务项目的推出,基本就可满足普通旅客所需服务、重点旅客全程服务的要求。在春运期间还将有32名青年志愿者加入到春运的大潮中。

春运期间,火车站还将

在近期增设自动售票机和自动取票机,让购票旅客更快地购到车票,减少排长队的困难。同时,及时向市民公布票额信息、新增临时客车信息,提醒有出行需求的广大市民随时关注车站公告,为自己的出行做好准备。

滕州市公共汽车公司开展恶劣天气的应急救援演练 提前模拟 打好“春运保卫战”



驾驶员正在观看场景模拟的演示。 本报通讯员 高鹏 邵华 摄

本报枣庄1月15日讯(见习记者 孙越 通讯员 高鹏 邵华) 春运即将到来,雨、雪、雾、霾等恶劣天气随时可能发生,为扎实做好今年春运安全生产工作,增强应对恶劣天气的应急处理能力,保障冬季公共交通运输安全。滕州市公共汽车公司按照市交通运输局指示要求,结合公司工作实际,制定了《滕州市公共汽车公司春运交通安全事故处置和恶劣天气应急救援预案》和《关于做好2014年春运工作的实施方案》,并于在公司院内开展了恶劣天

气的应急救援演练。 据了解,此次应急演练包括实地模拟与讲解了恶劣天气突发事件的应对处理,并演示了车辆防滑链的安装、三角木的使用及三脚架的摆放等重点项目。使每位驾驶员都深刻的了解了其作用,并熟练的掌握了使用技巧,通过此次冬季应急演练,有助于提升驾驶员的安全意识,应急预案能力得到了普及和加强,也增强了广大公交驾驶员应对恶劣天气下突发事件的处理能力,为春运安全工作打好基础。

诚聘

山东海之杰纺织有限公司,招聘缝纫工、织布工共 600 余名; 熟练工计件 2000—5000元 学员1500元, 伙食补助 150 元,全勤奖 100 元,缴纳五险; 免费住宿,月休 4 天,节日放假。

地址: 枣庄市中开发区西昌路 6 号
电话: 0632-3687829
0632-3825922

今日枣庄
齐鲁晚报

新闻热线: 18863261518
广告热线: 18863261508